ПРОТОКОЛ
 заседания Топонимической комиссии 
№ 19 от 15.11.2007 г. 

  
Присутствовали: 

  

Н.В. Буров, А.С. Зонин, С.А. Басов, А.Г. Владимирович, О.И. Жакун, А.П. Ионков, А.Д. Ерофеев, И.Н. Трохина, В.П. Яковлев, Б.М. Кириков, В.В. Кукушкина,          Э.А. Тропп, Г.Ю.   Никитенко,   П.А.  Скрелин,  Т.Б.  Флоря, Л.П. Романков,         Б.В.  Николащенко,    А.Б. Рыжков, В.В. Дмитриенко, В.В. Давыдова.

  

Повестка дня: 
  
1. Об исполнении решений, принятых на предыдущем  заседании комиссии.

2. О  присвоении государственному образовательному учреждению гимназии № 41 Приморского административного района Санкт-Петербурга имени Эриха Кестнера. 

3. О присвоении названия безымянному скверу в Центральном районе Санкт-Петербурга.

4. О присвоении названий безымянным проездам в г. Пушкине.

5. О присвоении названий безымянным проездам в Петродворцовом районе Санкт-Петербурга.

6. О присвоении названий безымянным проездам в пос. Шушары. 

7. О присвоении названия безымянному проезду в г. Зеленогорске. 

8. О присвоении Санкт-Петербургскому государственному учреждению культуры «Центр современного искусства» имени Сергея Курёхина.

9. Разное.

  

1. Слушали: Об исполнении решений, принятых на предыдущем заседании комиссии. 
  
Выступил: А.С. Зонин. За прошедший период были выпущены постановления Правительства Санкт-Петербурга «О присвоении названий безымянным проездам в г. Пушкине», «О присвоении названия безымянному проезду в Красносельском районе Санкт-Петербурга» (Андреевская улица), «О присвоении названий станциям метрополитена», «О присвоении Санкт-Петербургскому государственному образовательному учреждению дополнительного образования «Санкт-Петербургская детская музыкальная школа №2» имени Андрея Петрова», «О присвоении названия безымянному скверу в Петроградском районе Санкт-Петербурга» (сквер Столыпина), «О присвоении названия безымянным проездам в г. Сестрорецке», «О присвоении названия проезду в Выборгском районе Санкт-Петербурга» (улица Доктора Короткова), «О присвоении названия безымянному проезду в г. Петергофе» (улица Карла Сименса), «О присвоении названия проезду в пос. Стрельна» (Арктический переулок), «О возвращении исторического названия мосту через р. Неву» (Благовещенский мост), «О присвоении названия набережной в Красногвардейском районе Санкт-Петербурга» (Малоохтинская набережная), «О присвоении названий безымянным объектам городской среды в пос. Левашово», «О присвоении названия безымянным проездам в пос. Парголово», и «О внесении изменений в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 06.02.2006 года №117» (Реестр названий объектов городской среды Санкт-Петербурга).  Таким образом, выполнены все решения последних комиссий, кроме двух: о возвращении исторических названий в Володарском и о возвращении исторических названий улицам Розенштейна и Шкапина. 

  

2. Слушали: О присвоении государственному образовательному учреждению гимназии № 41 Приморского административного района Санкт-Петербурга имени Эриха Кестнера. 

  

Выступил: А.Д. Ерофеев. Предлагается присвоить гимназии №41 имя                  Э. Кестнера. На предыдущем заседании решение  вопроса было отложено в связи с недостаточным количеством необходимых документов. Была продолжена работа по подготовке обоснований для присвоения имени. 


Предоставлены следующие документы: 

1.      Ходатайство коллектива учителей, учащихся и родителей гимназии №41. 

2.      Ходатайство Администрации Приморского района Санкт-Петербурга. 

3.      Согласование  Комитета по образованию Санкт-Петербурга. 

4.      Ходатайство Постоянной комиссии по образованию, культуре и науке Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. 

5.      Ходатайство Союза ветеранов войны в Афганистане «Афганвет». 

  

Проголосовали: 
За – 16 

Против – 0 

Воздержался - 1 

  

Решили: Присвоить государственному образовательному учреждению гимназии № 41 Приморского административного района Санкт-Петербурга имя Эриха Кестнера. 

  

3. Слушали: О присвоении названия безымянному скверу в Центральном районе Санкт-Петербурга. 

  

Выступил: П.А. Скрелин. Поступило обращение Комитета по управлению городским имуществом Санкт-Петербурга с просьбой увековечить память М.В. Маневича, вице-губернатора Санкт-Петербурга, председателя Комитета по управлению городским имуществом, в связи с 10-летием его трагической гибели, присвоив его имя одному из скверов города. На Бюро Топонимической комиссии было принято решение присвоить имя Маневича скверу перед домом №9 по Щербакову переулку. Администрация Центрального района поддержала инициативу. 

Выступил: Б.В. Николащенко. Напротив данного сквера находится более подходящий для увековечения сквер. Предложил рассмотреть возможность присвоения этому скверу имени Маневича. 

  

Проголосовали: 
За – 14 

Против – 3 

Воздержался - 0 

  

Решили: Уточнить, в чьей собственности находится сквер между домами № 4 и 8 по Щербакову переулку. Присвоить имя Маневича одному из указанных скверов. 

  

4. Слушали: О присвоении названий безымянным проездам в г. Пушкине. 

  

Выступил: А.Г. Владимирович. Предлагается присвоить наименования безымянным проездам в г. Пушкине, на территории, ограниченной Парковой, Гусарской, Саперной улицами, Красносельским шоссе, где с 2006 г . ведется строительство жилых домов для военнослужащих: 

  

Гвардейский бульвар 

Гренадерская улица 

Кирасирская улица 

Полковая улица 

Стрелковая улица 

Колокольный переулок 

  

Получено согласование от Администрации Пушкинского района. 

  

Проголосовали: 
За – 17 

Против – 0 

Воздержался - 0 

  

Решили: Присвоить безымянным проездам в г. Пушкине следующие названия: 


Гвардейский бульв. – от Гусарской ул. до Сапёрной ул.; 

Гренадерская ул. – от Гвардейского бульв. до Красносельского шоссе; 

Кирасирская ул. – от Гусарской ул. до Стрелковой ул.; 

Колокольный пер. – от Гусарской ул. до Госпитального пер.; 

Полковая ул. – от Гвардейского бульв. до Госпитального пер.; 

Стрелковая ул. – от Гвардейского бульв. до Сапёрной ул. 
  

5. Слушали: О присвоении названий безымянным проездам в Петродворцовом районе Санкт-Петербурга. 

  
Выступил: А.Г. Владимирович. Предлагается присвоить наименования безымянным проездам в Петродворцовом районе. 

  

Романовская улица 

Якорная улица  

  

Проголосовали: 
За – 16 

Против – 0 

Воздержался - 1 

  

Решили: Присвоить безымянным проездам в Петродворцовом районе Санкт-Петербурга следующие названия: 

Романовская ул. – юго-восточнее ул. Каменка (пос. Стрельна); 
Якорная ул. – от Луговой ул. до границы застройки (г. Петергоф). 
  

6. Слушали: О присвоении названий безымянным проездам в пос. Шушары. 
  

Выступил: А.Б. Рыжков. Предлагается присвоить наименования безымянным проездам в пос. Шушары: 

  

1-й Бадаевский проезд – проезд проходит по территории Бадаевского отделения совхоза «Шушары», ранее назывался Бадаевской улицей. 

2-й Бадаевский проезд – проезд проходит по территории Бадаевского отделения совхоза «Шушары». 

3-й Бадаевский проезд – то же. 

Ленсоветовская улица – дорога начинается в пос. Ленсоветовский. 

Поселковая улица – восстановление ранее существовавшего названия. 

Ям-Ижорское шоссе – шоссе ведет в Ям-Ижору. 

  

Проголосовали: 

1-й Бадаевский проезд 

За – 16 

Против – 1 

Воздержался – 0 

  

2-й Бадаевский проезд 

За – 16 

Против – 1 

Воздержался – 0 

  

3-й Бадаевский проезд 

За – 16 

Против – 1 

Воздержался – 0 

  

Ленсоветовская дорога 

За – 12 

Против – 2 

Воздержался – 3 

  

Поселковая улица 

За – 17 

Против – 0 

Воздержался – 0 

  

Ям-Ижорское шоссе 

За – 16 

Против – 0 

Воздержался - 1 

  

Решили: Присвоить безымянным проездам в пос. Шушары следующие названия: 

1-й Бадаевский проезд – от Московского шоссе за Поселковую ул.; 
2-й Бадаевский проезд – от Московского шоссе за Поселковую ул.; 
3-й Бадаевский проезд – от Московского шоссе за Поселковую ул.; 
Ленсоветовская дор. – от Московского шоссе до границы пос. Петро-Славянка; 
Поселковая ул. – от кольцевой автодороги до 3-го Бадаевского проезда; 
Ям-Ижорское шоссе – от р. Славянки до границы Санкт-Петербурга. 
  

7. Слушали:  О присвоении названия безымянному проезду в г. Зеленогорске. 

  

Выступил: А.Б. Рыжков. Предлагается присвоить название безымянному проезду от проспекта Ленина до продолжения Рощинского шоссе в г. Зеленогорск: 

  

Пухтоловская дорога. 


Получено согласование от Администрации Курортного района Санкт-Петербурга. 

  

Проголосовали: 

За – 17 

Против – 0 

Воздержался – 0 

  

Решили: Присвоить безымянному проезду от пр. Ленина до продолжения Рощинского шоссе в г. Зеленогорске название Пухтоловская дорога. 

8. Слушали: О присвоении Санкт-Петербургскому государственному учреждению «Центр современного искусства» имени Сергея Курёхина. 
  

Выступила: В.В. Давыдова. Предлагается присвоить Центру современного искусства имя Сергея Курёхина. 

Предоставлены следующие документы: 

1.      Ходатайство Государственного учреждения культуры «Центр современного искусства». 

2.      Согласование Комитета по культуре Санкт-Петербурга. 

  

Проголосовали: 

За – 17 

Против – 0 

Воздержался – 0 

  

Решили: Присвоить Санкт-Петербургскому государственному учреждению культуры «Центр современного искусства» имя Сергея Курёхина. 

    

Председатель Топонимической комиссии                      

  Вице-губернатор Санкт-Петербурга                                     С.Б. Тарасов 

   Ответственный секретарь 

Топонимической комиссии                                                      В.В. Давыдова 
